

山东

留宿洗浴场所须亮身份证

济南警方将展开集中整治,洗浴场所不登记留宿人员信息将受罚

本报济南2月25日讯(记者 杜洪雷) 针对省城洗浴中心存在的诸多隐患和问题,济南警方将从即日起开展为期一个月的洗浴场所集中整治行动,坚决打击洗浴场所存在的“黄赌毒”等丑恶现象,而且凡是留宿的客人必须进行登记。

去年以来,济南警方严

厉打击洗浴场所内存在的卖淫嫖娼等违法犯罪活动,截至目前,依法查办涉黄涉赌案件1569起,查处违法犯罪嫌疑人5323名,查处取缔违法经营场所182家。但是部分洗浴场所依然存在着留宿客人不登记、“黄赌毒”以及设置封闭式隔离门阻碍公安机关检查等问题。

2月21日凌晨,济南天桥公安分局在“海洋之星洗浴中心”查获7名贵州籍流窜盗窃团伙。该团伙在洗浴中心留宿时没有按照规定进行登记。2月23日上午6时至9时,济南市公安局治安支队组织人员对市区16家洗浴场所进行突击检查,发现历下区莱茵河畔洗浴中心、在水一方洗浴中心,市中区水之梦

洗浴中心、东方罗马商务会所、天桥区新浦浴场、历城区聚富圣会洗浴中心6家洗浴场所,均未对留宿客人进行登记。

为此,济南警方决定重点围绕具有洗浴功能、具备留宿条件的会所、按摩房、足疗店、养生馆等场所,组织开展为期一个月的集中整治行动。行动要求留宿旅客和零

时后营业场所的旅业信息系

统安装率达到100%;留宿人员信息的录入率和实时上传率达到100%;服务场所信息系统覆盖率达到100%;硬件设施的规范化达标率达到100%。

整治之初,公安机关要求洗浴场所限期对存在的问题进行自查自纠,逾期不改的将依法从严、从重处罚。如果对留宿人员不按规定查验身份证等证件,并进行身份信息登记,公安部门将按照治安管理处罚法对洗浴场所处以500元的罚款。济南治安支队支队长窦庆福表示,此次行动将实行有奖举报制度,希望广大市民通过支队长电话15305310110举报线索。



全国最大海豹湾诞下首只小海豹

2月25日,在烟台市东炮台景区海豹湾,一只海豹顺利分娩,这是全国最大的全生态海豹湾建成后首次迎来新生命。据海豹饲养员介绍,25日凌晨3时左右,这只名为“八怪”的海豹顺利产下一只雄性小海豹,小海豹体长约40厘米,重约4.5公斤。

本报记者 李泊静 摄

○“德州男子被查车离奇死亡”事件追踪

死者昨日已做法医鉴定

警方和家属就事件处理未达成统一意见

本报德州2月25日讯

25日下午,警方已经对23日被警方查车后离奇死亡的男子周金中(本报25日A08版报道)进行了法医鉴定,截至记者发稿时,鉴定结果还没出来。

“我们25日上午和平原县公安局对我弟弟死亡这件事做了商谈,但没有形成统一意见。”死者周金

中的哥哥周先生对记者说,下午5点,武城县公安局的法医在武城县医院停尸间内对周金中做了尸检,“做的是外检,没有解剖尸体,在场的有武城县和平原县公安局的相关负责人,我们家属这边除了我还有周金中的内弟。”周先生说,周金中除了头顶的伤痕外,左膝盖处也有

轻微擦伤。“后来,法医又和家属到平原县公安局相关负责人住的酒店,看了事发现场警察拍的视频。”

25日晚10时许,记者联系到武城县公安局法医科的马瑞涛警官,据其介绍,25日下午5点,已经对周金中进行了法医鉴定。但鉴定结果要综合尸检和现场环境等多个因素,目前

还没有出来。

23日上午10时许,德州市武城县东关村的周金中和家人开车到平原县恩城镇走亲戚,因没有悬挂车牌,被一辆警车拦住,周金中留在现场处理,其妻子去送家人,半个小时后,回到现场的家人发现周金中已经死亡。

(本报记者)

京福高速济南段昨发惨祸 轿车冲进货车底部 车上四人全部死亡

本报济南2月25日讯

(记者 王倩) 25日上午10点多钟,在京福高速公路长清万德路段,一辆小轿车和前面一辆大货车发生追尾,小轿车整个车身钻进大货车车底下。据现场参与救援人员介绍,小轿车上的4个人都已没了生命迹象。

据一名现场目击者介绍,事故发生在京福高速公路457公里处,一辆大货车头朝北停在快车道上,在大货车底下,一辆小轿车钻了进去,只露出尾部。小轿车车体严重变形,车内一片狼藉,现场惨不忍睹。

事故发生后,交警、消防队员及120医护人员赶到现场进行紧急救援。该路段暂时被交通管制。由于轿车钻进大货车车底,给救援工作带来很大困难,经过交警和消防队员的共同努力,轿车最终被拽了出来。小轿车上的4个人已没有生命迹象。

据一位参与救援的医护人员讲述,轿车司机是一名中年男子,车中还有一名60多岁的老太太,另外两人是20岁出头的小伙子,出事轿车上有一张某大学的学生证,上面沾满血迹。有人估计,26日是部分大学开学的日子,可能是家人送孩子返校途中发生惨祸。

事故也使得高速公路多个入口被迫关闭,根据记者获取的信息,截至25日中午12时,京福高速泰安西、泰肥、满庄、磁窑、曲阜北、曲阜、邹城7个北京方向高速入口临时关闭,泰安西站出口分流北京方向车辆。

中午1点多钟,记者赶到现场时,现场已经处理完毕,因车祸被封闭的高速路口已经开通。记者向长清120指挥中心、路政以及公安部门求证获悉,25日上午京福高速确实发生了这么一起事故,不幸的是小轿车上的4人已经死亡。

莱芜集中整治非法职介

本报莱芜2月25日讯

(记者 闫秀玲 通讯员 杨春杭) 莱芜市人力资源和社会保障局、市公安局和市工商行政管理局联合于2月15日起开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动,经过10天的行动,对全市的职介机构清理了一遍。

截至目前,该次活动共清查职业介绍机构31家,取缔无职业中介许可证等非法职业介绍机构3家,限期整改3家。该次专项行动为期一个月,将持续至3月中旬结束。

取不正当利益或进行其他违法活动的,由人力资源社会保障部门依法查处;属于违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,由公安机关依法立案侦查。

截至目前,该次活动共清查职业介绍机构31家,取缔无职业中介许可证等非法职业介绍机构3家,限期整改3家。该次专项行动为期一个月,将持续至3月中旬结束。

★最前沿的留学新政解析 ★最专业的出国规划设计 ★最丰富的海外教育资源 ★最完善的出国留学服务

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司 时间:2012年3月24日 地点:济南南郊宾馆蓝色大厅(市中区马鞍山路2号) 时间:上午8:00~下午15:00

第15届山东国际教育展

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十五届国际教育展,在前十四届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197